



सुन बरामद

दिवाकर अधिकारी / मध्यान्ह
काठमाडौं, ६ साउन ।

३ साउनमा सिनामंगलबाट बरामद भएको एक क्विन्टल बढी सुनको कारोबारमा संलग्न भएको आशंकाका साथै नेपाल प्रहरीले १० जनालाई नियन्त्रणमा लिएको छ । सुन बरामद भएको दिन ६ जनालाई नियन्त्रणमा लिएको थियो । यसपछि थप चार जना पक्राउ गरेर प्रहरीले अनुसन्धान गरिरहेको छ ।

अनुसन्धानका लागि उच्च अदालत पाटनबाट अदालतले १० दिनको म्याद थप गरिसकेको छ । यसरी सुनसँगै पक्राउ पर्नेको संख्या ९ वर्षमा सात सय जना नाघिसकेको छ । बरामद सुनको मात्रा ६६५ किलो नाघेको छ ।
आर्थिक वर्ष २०७९/०८० मा वर्षभर गरी १७९ किलो सुन बरामद भएको थियो । तर एकैपटक बरामद भएको सुनको मात्रा यसपटक ठूलो हो । यसअघि २०७४ को भदौमा ८८ किलो सुन सहित एक जना भारतीय नागरिक पक्राउ परेका थिए ।
आव २०७२/०७३ मा ७२ किलो सुनसहित ९८ जना, आव २०७३/०७४ मा ६४ किलो सुनसहित ८५ जना, आव २०७४/०७५ मा ५२ किलो सुनसहित ११५ जना, आव २०७५/०७६ मा ३० किलो सुनसहित ३० जना, आव २०७६/०७७

मा ३२ किलो सुनसहित ५५ जना, आव २०७७/०७८ मा २४ किलो सुनसहित ८८ जना पक्राउ परेका थिए ।
गत आर्थिक वर्ष १९ किलो सुनसहित ९९ जना पक्राउ परेका थिए । यसरी ठूलो मात्रामा सुन बरामद हुने क्रम नरोकिएको तथ्य गत ३ साउनको घटनाले पुष्टि गरेको छ । त्यसदिन त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलको भन्सारमा जाँचपास कटेर सिनामंगल पुगिसकेको अवस्थामा क्विन्टल सुन बरामद गरियोहकडबाट विमानमा आएको सुन भन्सार कटिसकेको
»» पृष्ठ २ मा

सुन तस्करी तस्करले बदलेको मार्ग

नेपालको स्थलमार्ग भएर अवैध सुन भारततर्फ लैजान तस्करहरूले सात वर्षदेखि हवाई मार्ग प्रयोगलाई बढाएका छन् । भूकम्पले चीनसँग जोडिने नाका तातोपानी सञ्चालन नहुँदा तस्करहरूले त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलको सुरक्षा घेरा तोडेर सुन लैजान थालेका छन् ।

बरामद सुन के हुन्छ ?

नेपाल प्रहरी, राजश्व अनुसन्धान विभाग र भन्सारबाट वर्पिन यति ठूलो मात्रामा बरामद हुने सुन के हुन्छ त ? अधिकारीहरूका अनुसार, बरामद भएको सुन राष्ट्र बैंकले राखेको छ । यसपटक बरामद भएको सुन पनि राष्ट्र बैंकले लिइसकेको छ । सुन राखिसकेपछि त्यसको बजार मूल्य बराबरको रकम राजश्व अनुसन्धान विभागको खातामा जम्मा गरिदिन्छ । अतः त्यो रकम राज्यको खातामा जम्मा हुन्छ । सुन चाहिँ राष्ट्र बैंकले आफ्नो गोदाममा राख्छ । अभिव्यक्तिलाई समतेर कारवाही अगाडि बढाउँछ ।
प्रहरी, भन्सार र राजश्व विभागले पटकपटक बरामद गरेको सुन यसरी नै राष्ट्र बैंकको गोदाममा थन्काइएको छ र त्यसको बजार मूल्य बराबरको रकम संकलन भएको छ । तर गहना बनाइसकेको सुन भने पहिले शुद्धता परीक्षण गर्नुपर्ने हुन्छ । शुद्धता परीक्षण पश्चात् सुन गोदाममा थन्काउने र त्यसको मूल्य खातामा जम्मा गरिन्छ । गोदाममा राखिएको सुन राष्ट्र बैंकले आफ्नो प्रयोजन अनुसार चलाउने गर्छ ।

डेंगीबाट बचाउ

- उच्च ज्वरो आउनु ।
- जोर्नी र मांशपेशीहरूमा असह्य पीडा हुनु ।
- आँसाको जोडी दुस्कु ।
- अत्याधिक टाउको दुस्कु ।
- शरीरमा राता विमिराहरू आउनु ।
- वाकवाकी लाग्नु वा वान्ता हुनु ।

यस्ता लक्षणहरू देखापरेमा डेंगी हुन सक्छ । तत्काल चिकित्सक वा स्वास्थ्यकर्मीको सल्लाह लिऔं ।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

२५ सदस्यीय चिनियाँ टोली नेपाल आउँदै

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ६ साउन ।

चिनियाँ उच्चस्तरीय टोली नेपाल आउन लागेको छ । नेकपा कम्युनिष्ट पार्टीका संस्थापक नेता पुष्पलालको स्मृति दिवसको दिन आइतबार जनगणतन्त्र चीनका चिनियाँ कम्युनिष्ट पार्टीका पोलिटब्यूरो सदस्य युआन च्या नेपाल आउन लागेका हुन् ।
च्या २५ सदस्यीय टोलीसहित महत्वपूर्ण राजनीतिक भेटवार्ताका लागि नेपाल आउन लागेका हुन् ।
च्याको भ्रमणको चाँजोपाँजो मिलाउन चीनको नेपाल मामला प्रमुख सरला नेपाल आइसकेकी छन् । चिनियाँ विदेश विभागकी कूटनीतिज्ञले आफ्नो नेपाली नाम सरला राखेकी छन् । शनिवार नेपाल आइपुगेकी सरलाले च्याको भ्रमण



तालिका र भेटघाटको तालिका मिलाइरहेकी छन् । च्याले कम्युनिष्ट पार्टीका शीर्ष नेता र कांग्रेस सभापति शेरबहादुर देउवासँग भेटघाट गर्ने बताइएको छ ।
आगामी सेप्टेम्बरमा प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले चीनको भ्रमण गर्ने तयारी छ ।

कूटनीतिक क्षेत्रका जानकारहरूका अनुसार बंगलादेशको अवाली लिजा, अफ्रिकन लेशनल कांग्रेस, भारतीय कांग्रेस र नेपालका पार्टीहरू कुनैबेला निकट थिए । अब आजपाले विगतको यो तस्बिरलाई बदल्ने गरी नेपालका कम्युनिष्टहरूसँग सभ्य बढाउन थालेको हो ।

नजिकिँदै माओवादी-भाजपा

मुकुन्द लामिछाने / मध्यान्ह
काठमाडौं, ६ साउन ।

माओवादी केन्द्रका उपाध्यक्ष पम्फा भुसालको नेतृत्वमा माओवादी केन्द्रका नेताहरू भारत भ्रमणमा निकैछन् । भारतको सत्तारूढ दल भारतीय जनता पार्टी (भाजपा)को निमन्त्रणामा भुसाल नेतृत्वको टोली साताव्यापी भारत भ्रमणको लागि आइतबार नयाँ दिल्ली जान लागेको हो । 'भाजपालाई चिन्नु' भन्ने कार्यक्रममा सहभागी हुन भुसालसहित नेतृत्व सत्या पहाडी, नेताहरू चक्रपाणि खनाल, रामेश्वर यादव र सुरेश राई भारत जान लागेका हुन् ।
भारतको सत्तारूढ दल भाजपाका अध्यक्ष जेपी नड्डाले पार्टीको ४२ औं स्थापना दिवसको अवसर पारेर विश्वभरबाट विभिन्न राजनीतिक दलका नेताहरूलाई आमन्त्रण गरेका

छन् । नेपालबाट भने सत्तारूढ माओवादी केन्द्रका नेताहरूलाई मात्र आमन्त्रण गरिएको हो ।
माओवादी केन्द्र र भाजपाको सम्बन्ध पछिल्लो समय सुमधुर बनाउने प्रयास भएको जानकारहरू बताउँछन् ।
प्रधानमन्त्री समेत रहेका माओवादी अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले गत महिना मात्र भारत भ्रमणको क्रममा नयाँ दिल्ली पुगेका थिए । उनले इन्दौरको महाकालेश्वर मेन्दिरमा गुरुवस्त्र लगाएको विषयले नेपालमा ठूलो चर्चा पाएको थियो ।
त्यसलगत्तै प्रचण्ड मन्त्रीहरूसहित पशुपतिको दर्शनमा पुगेका थिए । भाजपाले हिन्दू धर्मको मुद्दालाई राजनीतिक एजेण्डा बनाउँदै आएको छ । उसका कतिपय नेताहरूले नेपाल हिन्दू राज्य हुनुपर्ने अभिव्यक्ति समेत
»» पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विधोष

नेपाली कामदारलाई विदेशबाट राहदानी नवीकरण गर्न भन्नुभेट

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ६ साउन

विभिन्न मुलुकमा कार्यरत नेपाली कामदारहरूले विदेशबाट राहदानी नवीकरण गर्न भन्नुभेट व्यहोर्नुपरेको छ । मलेसियास्थित नेपाली दूतावासमा नेपाली कामदारका अन्य समस्याका भन्दा राहदानी नवीकरणको समस्या गम्भीर रूपमा देखिएको छ ।
दूतावासले प्रत्येक हप्ताको शुक्रवार नेपाली कामदारहरूको प्रत्यक्ष सहभागितामा जानकारीमूलक कार्यक्रम सञ्चालन गर्दै आएको छ । गत शुक्रवारको साप्ताहिक कार्यक्रममा अधिकांश कामदारले आफ्नो राहदानी समयमा नवीकरण भएर नआउँदा समस्या परेको गुनासो गरे । दूतावासकी प्रथम सचिव यशु क्षेत्रीले

राहदानीको समस्या लिएर दैनिक ४ सय नेपाली दूतावास आउँदा सेवा सञ्चालनमा समस्या उत्पन्न भएको बताइन् ।
राहदानी विभागले राहदानीमा सेवाका लागि एक्स नै बनाएको छ । तर अधिकांश नेपाली कामदार उक्त एक्स चलाउन नजानेर टाढा-टाढाबाट नेपाली दूतावास आएर राहदानीको फारम भर्ने ठाउँ कता छ ? भन्दै भौतारिने गरेका छन् । दूतावासले पहिले नै अनुमति अर्थात् एपोइन्टमेन्ट लिइएकाहरूलाई मात्रै सेवा दिने गरेको छ । तर राहदानीका लागि दूतावासले प्रदान गर्ने सेवाको पर्याप्त जानकारी नपाउँदा कामदारहरू आफूलाई फुसँद भएको समयमा दूतावास जाने र सेवा नपाइ गुनासो लिएर फर्किनुपर्ने अवस्था
»» पृष्ठ २ मा

गुल्मीमा नागरिकताभन्दा राहदानी बनाउने धेरै

तम्घास/रासस- गत आर्थिक वर्ष २०७९/८० मा गुल्मीमा नागरिकता बनाउनेभन्दा राहदानी बनाउनेको संख्या बढी देखिएको छ । जिल्ला प्रशासन कार्यालय गुल्मीका अनुसार गत आर्थिक वर्षमा जिल्लामा नागरिकता बनाउनेको संख्याभन्दा राहदानी बनाउनेको संख्या करिब पाँच हजारभन्दा बढी छ । गत आ.व.मा वंशज, वैवाहिक र जन्मका आधारमा १० हजार तीन सय ५५ जनाले नागरिकता बनाएका छन् भने राहदानी बनाउनेको संख्या १५ हजार ८६ जना छन् । कार्यालयका अनुसार जिल्लामा आ.व. २०७८/७९ मा सात
»» पृष्ठ २ मा

करको दायरमा अनलाइन व्यापार

विद्युतीय प्लेटफर्म स्थापना गरेपछि वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता हित संरक्षण विभागात्मक अनलाइन व्यापार गर्न सूचीकरणका लागि निवेदन दिनुपर्ने र सूचीकरण अघर सूचीकरणको नभएर पाषण्डि व्यवसाय गर्न पाउने विधेयकला उल्लेख छ ।

अस्मिता बम / मध्यान्ह
काठमाडौं, ६ साउन ।

अनलाइन व्यापार (विद्युतीय माध्यमबाट हुने व्यापार) करको दायरामा आउने भएको छ । सरकारले अनलाइन व्यापारलाई नियमन गर्ने गरी विद्युतीय व्यापारका सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक २०८० ल्याएको छ ।
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्री रमेश रिजालले १२ असारमा राष्ट्रियसभामा दर्ता गरेको यो विधेयक दफावार छलफलका लागि विधायन व्यवस्थापन समितिमा पुरेको छ ।
अनलाइन व्यापारलाई कानुनी मान्यता दिने र त्यसलाई करको दायरामा ल्याउने उद्देश्यले विधेयक ल्याइएको विधेयकमा सूचना प्रविधिको माध्यमबाट हुने वस्तु वा सेवाको व्यापारिक कारोवारलाई विद्युतीय

व्यापार भनिएको छ । उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयका अधिकारीहरूका

अनुसार यसमा विज्ञापन, चलचित्र, टेलिभिजन, संगीत, ओभर द टप (ओटीटी),
»» पृष्ठ २ मा

VACANCY ANNOUNCEMENT
A Fair & Ethical Recruitment organization, is opening the vacancy notice for interested candidates on the following position.
International Business Development Officer-2 (Male/Female)
विदेश बहिर काम गर्न सकेलाई विशेष ग्राहकता दिइनेछ ।
SEND YOUR CV: adndestinyhr@gmail.com
chairman@destinyhrgroup.com.np
015913085 015914085 9851164801
SALARY 7500 Plus Commission
Destiny H.R. Group Pvt. Ltd.
Pingsasthan, Gausaha-9, Kathmandu.
Website: www.destinyhrgroup.com.np

गौर हत्याकाण्ड पीडित संघर्ष समितिको आन्दोलनमा आजपाको समर्थन

मध्यान्ह संवाददाता
रोहित, ६ साउन

आम जनता पार्टी (आजपा)का अध्यक्ष प्रभु साहले 'गौर हत्याकाण्ड'का पीडित परिवारलाई न्याय दिलाउन आफ्नो पूर्ण साथ र सहयोग रहने बताएका छन्। रौतहटको गरुडा गौरीवासी आजपाको गरुडा नगरकर्मिटीद्वारा आयोजित भेटघाट कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै अध्यक्ष साहले यस्तो बताएका हुन्।



गौर हत्याकाण्ड पीडित संघर्ष समितिहरूले गौरमा विशाल प्रदर्शन गर्दै जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा एक जापानपत्र बुझाएको थियो। सो जापानपत्रमा गौर हत्याकाण्डका पीडितलाई न्याय दिनुपर्ने, दोषीलाई कानूनी कारवाही गर्नुपर्ने, हत्याकाण्डका मुख्य योजनाकार उपेन्द्र यादवलाई कारवाही गर्नुपर्ने लगायतका माग गरेका छन्।

हत्याकाण्डका अपराधिलाई कानूनी कठघेरामा ल्याउन निरन्तर सरकारलाई ध्यानाकर्षण गराउँदा समेत कुनै सुनुवाइ नभएको भन्दै संघर्ष समितिले बाध्य भएर आन्दोलनका कार्यक्रम सार्वजनिक गर्नुपर्नेको जनाएको छ।

प्रतिनिधि सभा सदस्य समेत रहेका पूर्वमन्त्री साहले संसदमा यो विषय पटक-पटक उठाउँदै पीडित परिवारलाई न्याय दिनुपर्ने माग गर्दै आएका छन्। संसदमा साहले गौर हत्याकाण्डका दोषीलाई कारवाही गर्नुपर्ने, पीडित परिवारलाई न्याय दिनुपर्ने जोडदार रूपमा उठाउँदै आएका छन्।

साउन २ गते देखि १२ गतेसम्म पालिकाहरूमा गौर हत्याकाण्डको बारेमा जानकारी र अन्तर्क्रिया कार्यक्रम गर्ने, शहीद परिवार एवं पीडितहरूलाई घर्ना दिने, १४ गते मोटरसाइकल घर्नाली निकाल्ने कार्यक्रम रहेको छ।

गौर हत्याकाण्ड भएको भोलिपल्ट नै तत्कालिन गृहमन्त्री कृष्णप्रसाद सिटौला, सञ्चारमन्त्री कृष्णबहादुर महारा र संयुक्त राष्ट्रसंघीय मिसन (अर्नामिना)का प्रतिनिधि पनि घटनास्थल पुगेका थिए। घटनाको वास्तविक तथ्य पत्ता लगाउनका लागि नेपाल सरकारले तत्कालिन पुनरावेदन अदालतका न्यायाधिश हरिप्रसाद शर्माको संयोजकत्वमा गठन गरेको छानविन आयोगले बुझाएको प्रतिवेदन र राष्ट्रिय मानव अधिकार आयोग समेतको प्रतिवेदनले समेत यस घटनालाई राजनीतिक भ्रष्टाचार नभई जघन्य एवं अमानविय अपराध गरेको भनि निष्कर्ष निकालेको थियो।

मनोरञ्जन क्षेत्रमा १३ प्रतिशत बालिकाको प्रयोग

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ६ साउन



मनोरञ्जन क्षेत्रमा १३ प्रतिशत बालिकाहरूको प्रयोग हुने गरेको एक सर्वेक्षणले देखाएको छ। मनोरञ्जन क्षेत्रमा कार्यरत महिला श्रमिकहरूको हकहितमा लागि काम गर्दै आएको शुभ अवसर ग्राम संस्थाले गरेको सर्वेक्षणमा यस्तो तथ्य पाइएको हो।

काठमाडौं महानगरपालिकाको वडा नं ३२ र ९ मा रहेका मनोरञ्जन क्षेत्रमा कार्यरत श्रमिक महिलाहरूको सर्वेक्षण गरेको थियो।

शुक्रवार काठमाडौंमा आयोजित अन्तरक्रियामा संस्थाका कार्यक्रम अधिकृत रञ्जना शर्माले सर्वेक्षणका क्रममा १३ प्रतिशत बालिकाहरूको रूपमा काम गरेको र ३९ प्रतिशतले दुर्यवहार भोगेको पाइएको बताइन्।

यसैगरी काठमाडौंमा आयोजित अन्तरक्रियामा संस्थाका कार्यक्रम अधिकृत रञ्जना शर्माले सर्वेक्षणका क्रममा १३ प्रतिशत बालिकाहरूको रूपमा काम गरेको र ३९ प्रतिशतले दुर्यवहार भोगेको पाइएको बताइन्। यसै सर्वेक्षणमा ४६ प्रतिशत महिला डान्सबारमा आवद्ध रहेको पाइएको छ।

सर्वेक्षण गरिएका ९२ प्रतिशत श्रमिकलाई लिखित नियुक्ति पत्र नदिएको र सामाजिक सुरक्षाको व्यवस्था नभएको बताएका छन्। सहभागी मध्ये ५२ प्रतिशतले १० देखि १५ हजारसम्म पारिश्रमिक पाउने गरेका छन्।

जसमा ९९ प्रतिशत श्रमिक महिलाले घरखर्चका लागि खर्च गर्ने गरेको देखिएको संस्थाका कार्यक्रम अधिकृत शर्माले बताइन्।

सर्वेक्षणमा भाग लिएका श्रमिकहरूमध्ये ९४ प्रतिशतले राति कामबाट घर फर्किंदा यातायातको सुविधा पाएको र ६ प्रतिशतले मात्र यस्तो सुविधा नपाएको बताएका छन्।

१ सय ४२ जना महिला श्रमिकहरूले भाग लिएको उक्त सर्वेक्षणमा २४ प्रतिशतले आफू रहेको बताएका छन्।

कार्यक्रममा काठमाडौं महानगरका वडा सदस्य, ओसीएमसीका प्रतिनिधिहरूले सबै एकजुट भएर मनोरञ्जन क्षेत्रमा कार्यरत महिला कामदारको समस्यालाई समाधान गर्नुपर्नेमा जोड दिएका थिए।

गर्मी बढेसँगै सर्पदंशका बिरामी बढे

सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्यान्ह
रौतहट, ६ साउन



गर्मी बढेसँगै रौतहटमा सर्पदंशका बिरामी बढेका छन्। सर्पको टोकाइबाट शनिवार एकै दिन ११ जना अस्पतालमा भर्ना भएका गौर अस्पतालका इमरजेन्सी प्रमुख डा. राजेश कुमार सिंहले बताए।

गौरमा उच्च तापक्रम वृद्धिसँगै बिरामीको संख्यामा पनि वृद्धि भएको डा.सिंहले बताए।

रौतहटमा केहि गर्मीले राम्रो रोजगारी र अवसरबाट वञ्चित भएपछि युवाहरूले वैदेशिक रोजगारीका लागि राहदानी लिएका हुन्। युवालाई विदेश पलायन हुनुबाट रोक्न तीन तहकै सरकारले दिगो रोजगारीको व्यवस्था गर्नुपर्ने प्रमुख जिल्ला अधिकारी घमलाको भनाइ छ।

नागरिकताभन्दा प्रतिलिपि लिनेको संख्या बढी

इश्वर विश्वकर्मा/मध्यान्ह
चौरीकोट, ६ साउन



दोलखामा नागरिकताभन्दा नागरिकताको प्रतिलिपि लिनेको संख्या बढी रहेको पाइएको छ। जिल्ला प्रशासन कार्यालयको तथ्यांकअनुसार गत आर्थिक वर्ष २०७९/०८० मा नागरिकता भन्दा प्रतिलिपि लिनेको संख्या बढी देखिएको हो।

गौर हत्याकाण्डका पीडित परिवारलाई न्याय दिलाउनका लागि आफूले प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड, गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठसँग समेत भेटेर छलफल गरेको बताउँदै उनले दोषीलाई कारवाही गराउन आन्दोलनको विकल्प नभएको बताए।

प्रतिलिपि लिनेको संख्या बढी देखिएको उनले जानकारी दिए। यसै १६ हजार ७ सय ९ जनाको विवरण राष्ट्रिय परिचयपत्रको लागि दर्ता भएको छ। जसमा ६ हजार ७ सय १४ महिला र नौ हजार ९ सय १५ पुरुष रहेका छन्।

प्रमुख जिल्ला अधिकारी कोमलप्रसाद घमलाले नागरिकता हर्राएको, च्यातिएको, विवरणमा त्रुटि भएको लगायतका कारण प्रतिलिपि लिने सेवाग्राहीको संख्या बढ्दै गएको बताए।

सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालय केन्द्रीय कार्यालय महेंद्रनगर, कञ्चनपुर

सूचीकृत भएको जानकारी सम्बन्धमा

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०८/०७

गत आ.व. तीन हजार ३ सय ९४ महिला र तीन सय ७३ पुरुष गरी सात हजार २ सय ६७ जनाले नागरिकता लिएका छन्। चार हजार ३ सय ४९ महिला र चार हजार ६ सय ७६ जना पुरुष गरी नौ हजार २४ जनाले नागरिकताको प्रतिलिपि लिएका छन्। यसमा

नागरिकता भन्दा प्रतिलिपि लिने एक हजार ७ सय १५ जना बढी रहेका छन्। प्रमुख जिल्ला अधिकारी कोमलप्रसाद घमलाले नागरिकता हर्राएको, च्यातिएको, विवरणमा त्रुटि भएको लगायतका कारण प्रतिलिपि लिने सेवाग्राहीको संख्या बढ्दै गएको बताए।

राहदानी वितरणबाट पाँच करोड ६९ लाख २९ हजार ३ सय ४० रूपैयाँ राजस्व संकलन भएको उनले जानकारी दिए। स्वदेशमा

सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालय केन्द्रीय कार्यालय महेंद्रनगर, कञ्चनपुर

सूचीकृत भएको जानकारी सम्बन्धमा

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०८/०७

सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालयद्वारा मिति २०८० साल जेष्ठ २ गतेको मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित (EOI) Preparation of Master Plan with Detailed Architectural & Engineering (A/E) Design and Cost Estimation for the Construction of Physical Infrastructure at Dadedhura Medical College (DMC), Dadedhura District Far Western University (FWU/EOI/01/079/080) को सम्बन्धमा परामर्शदाताको छनौटका लागि आशयपत्र पेशगर्न सूचना गरिएकोमा सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको विद्युतीय पोर्टलको माध्यमबाट १४ वटा आशयपत्रदाताहरूले आशयपत्र पेश गरेकोमा सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालयको मूल्याङ्कन समितिबाट मूल्याङ्कित भई उच्चतम अंक प्राप्त गर्ने देहाय बमोजिमका आशयपत्रदाताहरूको संक्षिप्त सूची सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ३० को (५) बमोजिम संक्षिप्त सूचिमा छनौट भएको व्यहोरा सम्बन्धित सबै आशयपत्रदाताको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

संक्षिप्त सूचीमा छनौट भएका आशयपत्रदाताको विवरण

क्र.स	संक्षिप्त सूचीमा छनौट भएका आशयपत्रदाताको नाम
1	EWES-Shrestha-CLEC JV
2	ECoCoDE Nepal-SILT-Immortal JV
3	Sitara-Moonlight-Eversafe JV
4	GOEC-MULTI-GES
5	BDA-GCA JV
6	BDA-MRB-INCLUSIVE JV

महाशाखा प्रमुख सामान्य प्रशासन महाशाखा

हुम्लामा मनाइयो ४९औं बीपी स्मृति दिवस



ओवराज शाही/मध्यान्ह
हुम्ला, ६ साउन

हुम्लामा ४९ औं बीपी स्मृति दिवस मनाइएको छ। नेपालका प्रथम जननिर्वाचित प्रधानमन्त्री विश्वेश्वरप्रसाद कोइरालाको योगदानको स्मरण गर्दै बीपी स्मृति दिवस मनाइएको हो।

नेपाली कांग्रेस उपसभापति वसन्त रोक्याले विपीले अपनाएको मेलमिलापको नीति आज पनि मुलुकको राजनीतिमा उत्तिकै सान्दर्भिक भएको बताए।

JAPAN र KOREA मा काम गर्न जान लाग्नुभएको छ ?

यहाँ JAPAN र KOREA मा काम गर्न जाने नेपाली श्रमिकहरूका लागि विशेष दुईदिने ओरियन्टेशन क्लासका साथै मेडिकल जाँच पनि गरिन्छ।

Kathmandu Orientation (P) Ltd.
Nippon Medical Center (P) Ltd.
नयाँ बसपार्क, माछापोखरी चोक, काठमाडौं

सम्पर्क: ०१-४९५८९२३ / ०१-४९५२०४४
मो: ९७४१८१३४० (WhatsApp/Viber)

विपी चिन्तन प्रतिष्ठानका जिल्ला अध्यक्ष मधु बस्नेतले बीपीले नेपाली साहित्यका क्षेत्रमा पनि महत्वपूर्ण योगदान पुऱ्याएका र संसदीय निर्वाचनपछि पहिलो निर्वाचित प्रधानमन्त्री बनेका भन्दै स्मरण गरिन्।

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

4T Hello Travels Pvt. Ltd. Say Hello To your Destination

Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4419871
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 9746459621
✉ nepal.osc@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
☎ harvestmoonmos.co.np
☎ www.harvestmoongroup.com

